

# ΚΑΛΕΣΜΑ

## Δημοτικής Αγωνιστικής Συσπείρωσης ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ Με Υποψήφιο Δήμαρχο τον **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΒΟΥΣΗ**

22-8-2006

Καλούμε τους κατοίκους του Λεωνιδίου και της ευρύτερης περιοχής του Δήμου σε μια ανοιχτή και έντιμη συνεργασία, για τη δημιουργία μια πλατειάς συσπείρωσης, που θέλει το Δήμο:

- **όργανο** αγωνιστικών διεκδικήσεων, αντίστασης και πάλης στην κυρίαρχη πολιτική.
- **υπερασπιστή** των συμφερόντων των εργαζομένων, των αγροτών, των αυτοαπασχολούμενων εμπόρων και βιοτεχνών της νεολαίας, των γυναικών.
- **μετερίζι** αγώνα και όχι μαγαζάκι των επιχειρηματιών.

Οι εκλεκτοί της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ στο Δήμο μας, πρωτοστατούν σε μια ανούσια αντιπαράθεση και με ψευτο-δίλημματα προσπαθούν να κρύψουν:

**Α:** Τη φορολογική εξουσία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε βάρος του λαού, με την επιβολή υπέρογκων τελών και υπερχρέωση με δανεισμούς.

**Β:** Την Υποστήριξη τους στην λογική της ανταποδοτικότητας δηλαδή πληρώνεις και παίρνεις για όλα.

**Γ:** Τη Προώθηση της συνύπαρξης και αλληλοδιαπλοκής της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τους επιχειρηματίες, με το κεφάλαιο. Το σχέδιο Θησέας, ο νέος νόμος για τις Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα διευρύνει τις δυνατότητες, ώστε το μεγάλο κεφάλαιο να αξιοποιεί παρά πέρα και να κερδίζει από έργα και υπηρεσίες σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Κατάνησαν και το Δήμο μας ένα μεσιτικό γραφείο για τους επιχειρηματίες.

**Στο δίλημμα Τσιγκούνης ή «λιγότερο» Τσιγκούνης απαντάμε: ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ.**

**Καλούμε** κάθε εργαζόμενο, αγρότη, μικρό επαγγελματία και έμπορο, ιδιαίτερα τις γυναίκες και τους νέους της περιοχής μας, που αγανακτεί με τους πολιτικαντισμούς, τον τυχοδιωκτισμό και την στήριξη της αντιλαϊκής πολιτικής από τους εκπροσώπους του δικομματισμού και των ΣΥΝεταίρων τους, να πάρουν τις τύχες στα χέρια τους και να συγκροτήσουμε ένα ανοιχτό, αγωνιστικό ψηφοδέλτιο, που θα δράσει μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο με κριτήριο την υπεράσπιση των λαϊκών συμφερόντων και αναγκών.

**Σας καλούμε να στηρίξετε και να υπερψηφίσετε τη Δημοτική Αγωνιστική Συνεργασία Λεωνιδίου στο Δήμο και τη Νομαρχιακή Αγωνιστική Συνεργασία στο νομό.**